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○この調査に記入された内容は、統計的に処理を行い、調査の目的以外に使用したり、みなさんのご

迷惑になるようなことは一切ございません。 

 

○宛名のご本人が、ご自分の思いや考えに基づきお答えください。 

 

○ご記入いただいた調査票は、、、、１０１０１０１０月月月月１０１０１０１０日日日日（（（（金金金金））））までにまでにまでにまでに、同封の返信用封筒に入れてご返送くださ

い。切手は不要です。 

 

○調査結果は、南丹市ホームページ www.city.nantan.kyoto.jp などで公表します。 

 

 

 

 

 

 

 

 平素は、南丹市のまちづくりにご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

 

 南丹市では、平成２０年度からの５年間で取り組む内容をまとめた「南丹市総合振興計画（前期

５カ年）」を作成し、この計画に基づいてまちづくりを進めています。 

 

 まちづくりを進めていく上においては、目標がどの程度達成できたのか、皆さんの思いがどのよ

うに変化しているのかを定期的に調査することが必要です。 

 そこで、現時点での達成度を測定するとともに、計画が完了する５年後の目標値を設定するため、

市民のみなさんの実感や思いを調査させていただきます。 

 

 お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますよう、よろ

しくお願いいたします。 

 

  平成２０年１０月 

 

南丹市長南丹市長南丹市長南丹市長        佐佐佐佐    々々々々    木木木木        稔稔稔稔    納納納納    

この調査に関するお問い合わせ先 

南丹市南丹市南丹市南丹市    企画管理部企画管理部企画管理部企画管理部    総合政策課総合政策課総合政策課総合政策課    TEL (0771)68TEL (0771)68TEL (0771)68TEL (0771)68----0065 / FAX 630065 / FAX 630065 / FAX 630065 / FAX 63----0653065306530653    
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問問問問１１１１    地域地域地域地域でででで子育子育子育子育てができててができててができててができていいいいますかますかますかますか。。。。    

 
１．できていると思う 

２．どちらかといえば、できていると思う 

３．どちらかといえば、できていないと思う 

４．できていないと思う 

 
 

問問問問２２２２    子育子育子育子育ててててのののの経済的経済的経済的経済的なななな支援支援支援支援はははは、、、、効果的効果的効果的効果的なななな策策策策だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．効果的だと思う 

２．どちらかといえば、効果的だと思う 

３．どちらかといえば、効果的ではないと思う 

４．効果的でないと思う 

 
 

問問問問３３３３    就学前教育就学前教育就学前教育就学前教育はははは、、、、充実充実充実充実しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．充実していると思う 

２．どちらかといえば、充実していると思う 

３．どちらかといえば、充実していないと思う 

４．充実しているとは思わない 

 
 

問問問問４４４４    共働共働共働共働きききき家庭家庭家庭家庭へのへのへのへの子育子育子育子育てててて支援支援支援支援はははは、、、、充実充実充実充実しているしているしているしているとととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．充実していると思う 

２．どちらかといえば、充実していると思う 

３．どちらかといえば、充実していないと思う 

４．充実しているとは思わない 

 
 

問問問問５５５５    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、文化芸術文化芸術文化芸術文化芸術にふれるにふれるにふれるにふれる機会機会機会機会ははははありましたありましたありましたありましたかかかか。。。。    

 
１．常にあった 

２．数回あった 

３．なかった 

各設問をお読みになり、ご自身の率直なお気持ちやお考えに最も近い答えをひとつ選び、○をつけて

ください。また、答えを選んだ理由やご意見について、よろしければ    にご記入ください。 

 

子育てや生涯教育についての質問です。 
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問問問問６６６６    地域地域地域地域とととと大学等大学等大学等大学等とのとのとのとの交流交流交流交流はははは盛盛盛盛んにんにんにんに行行行行われているとわれているとわれているとわれていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．行われていると思う 

２．どちらかといえば、行われていると思う 

３．どちらかといえば、行われていないと思う 

４．行われていないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問７７７７    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間ににににスポーツスポーツスポーツスポーツをしましたかをしましたかをしましたかをしましたか。。。。    

 
１．継続してスポーツをした 

２．数回スポーツをした 

３．スポーツをしなかった／できなかった 

 
 
 

問問問問８８８８    安心安心安心安心してしてしてして医療医療医療医療をををを受受受受けられるけられるけられるけられる体制体制体制体制だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．医療が受けられる体制が整っていると思う 

２．どちらかといえば、医療が受けられる体制は整っていると思う 

３．どちらかといえば、医療が受けられる体制ではないと思う 

４．医療が受けられる体制ではないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問９９９９    自然自然自然自然エエエエネルギーネルギーネルギーネルギーのののの利用利用利用利用などなどなどなど、、、、環境負荷環境負荷環境負荷環境負荷のののの少少少少ないないないない暮暮暮暮らしにらしにらしにらしに取取取取りりりり組組組組んでいますかんでいますかんでいますかんでいますか。。。。    

 
１．積極的に取り組んでいる 

２．どちらかといえば、取り組んでいる 

３．どちらかといえば、取り組んでいない 

４．取り組んでいない 

 
 

問問問問 10101010    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、美化活動美化活動美化活動美化活動やややや環境保全活動環境保全活動環境保全活動環境保全活動、、、、緑化活動緑化活動緑化活動緑化活動にににに参加参加参加参加しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。    

 
１．できる限り美化活動などには参加した 

２．数回、美化活動などに参加した 

３．参加しなかった／参加できなかった 

健康づくりや医療についての質問です。 

 

環境や景観についての質問です。 
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問問問問 11111111    将来将来将来将来にににに向向向向けてけてけてけて、、、、良好良好良好良好なななな自自自自然環境然環境然環境然環境などがなどがなどがなどが保存保存保存保存されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．保存されていると思う 

２．どちらかといえば、保存されていると思う 

３．どちらかといえば、保存されていないと思う 

４．保存されていないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問 11112222    市道市道市道市道のののの安全性安全性安全性安全性やややや利便性利便性利便性利便性はははは向上向上向上向上しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．向上していると思う 

２．どちらかといえば、向上していると思う 

３．どちらかといえば、今までとかわらないと思う 

４．今までとかわらないと思う／不便だと思う 

 
 

問問問問 13131313    ＣＡＴＶＣＡＴＶＣＡＴＶＣＡＴＶ網網網網のののの整備整備整備整備によりによりによりにより、、、、南丹市南丹市南丹市南丹市のののの一体感一体感一体感一体感はははは強強強強まったとまったとまったとまったと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．強まったと思う 

２．どちらかといえば、強まったと思う 

３．どちらかといえば、今までとかわらないと思う 

４．今までとかわらないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問 11114444    過過過過去去去去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、市市市市がががが主催主催主催主催またはまたはまたはまたは市市市市がががが協賛協賛協賛協賛するするするするイベントイベントイベントイベントにににに参加参加参加参加しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。    

 
１．ほとんど参加した 

２．ときどき参加した 

３．参加していない／参加できなかった 

 
 
 

問問問問 11115555    南丹市南丹市南丹市南丹市のののの特産品特産品特産品特産品とそのとそのとそのとその特徴特徴特徴特徴をごをごをごをご存知存知存知存知ですかですかですかですか。。。。    

 
１．だいたい知っている 

２．少しは知っている 

３．知らない 

ライフラインについての質問です。 

 

商業やイベントについての質問です。 
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問問問問 16161616    商店街商店街商店街商店街（（（（商業商業商業商業））））はははは、、、、にぎわっているにぎわっているにぎわっているにぎわっているとととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．にぎわっていると思う 

２．どちらかといえば、にぎわっていると思う 

３．どちらかといえば、にぎわっていないと思う 

４．にぎわっていないと思う 

 
 

問問問問 17171717    過去過去過去過去 1111 年間年間年間年間にににに、、、、公園公園公園公園をををを利用利用利用利用しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。    

 
１．常に利用している 

２．ときどき利用している 

３．利用していない／利用する機会がない 

４．以前と何もかわっていないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問 18181818    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、交通安全交通安全交通安全交通安全へのへのへのへの取取取取りりりり組組組組みにみにみにみに参加参加参加参加されされされされましたましたましたましたかかかか。。。。    

 
１．できる限り参加した 

２．ときどき参加した 

３．参加していない／参加できなかった 

 
 
 

問問問問 11119999    住地住地住地住地においてにおいてにおいてにおいて、、、、ががががけけけけ崩崩崩崩れやれやれやれや河川河川河川河川のののの氾濫氾濫氾濫氾濫などなどなどなど自然災害自然災害自然災害自然災害のののの心配心配心配心配はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。    

 
１．いつ起こるか心配 

２．どちらかといえば、心配 

３．どちらかといえば、心配ではない 

４．心配はしていない 

 
 

問問問問 22220000    災害災害災害災害にににに対対対対するするするする情報情報情報情報がががが、、、、市市市市からからからから的確的確的確的確にににに発信発信発信発信されるされるされるされる体制体制体制体制がががが整備整備整備整備されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．整備されていると思う 

２．どちらかといえば、整備されていると思う 

３．どちらかといえば、整備されているとは思わない 

４．整備されているとは思わない 

 
 
 
 

防犯や防災についての質問です。 
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問問問問 21212121    台風台風台風台風やややや地震地震地震地震などにそなえてなどにそなえてなどにそなえてなどにそなえて、、、、避難場所避難場所避難場所避難場所やややや避難経路避難経路避難経路避難経路のののの確認確認確認確認、、、、避難用具避難用具避難用具避難用具のののの準備準備準備準備をされていますかをされていますかをされていますかをされていますか。。。。    

 
１．常に避難できる準備をしている 

２．意識はしているが、準備はしていない 

３．準備はしていない 

 
 
 
 
 
 
 
 

問問問問 22222222    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、人権人権人権人権にににに関関関関するするするする学習学習学習学習会会会会にににに参加参加参加参加されましたかされましたかされましたかされましたか。。。。    

 
１．ほとんど参加した 

２．ときどき参加した 

３．参加していない／参加できなかった 

 
 
 

問問問問 23232323    地域地域地域地域やややや社会社会社会社会でででで活躍活躍活躍活躍されているされているされているされている女性女性女性女性はははは増増増増えているとえているとえているとえていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．増えていると思う 

２．どちらかといえば、増えていると思う 

３．どちらかといえば、増えていないと思う 

４．増えていないと思う 

 
 
 
 
 
 
 

問問問問 24242424    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、地域地域地域地域のののの活動活動活動活動やややや市民市民市民市民のののの自主的自主的自主的自主的なななな活動活動活動活動にににに参加参加参加参加しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。    

 
１．ほとんど参加した 

２．ときどき参加した 

３．参加していない／参加できなかった 

 
 
 

問問問問 25252525    過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに、、、、文化財保護文化財保護文化財保護文化財保護やややや民俗文化行事民俗文化行事民俗文化行事民俗文化行事などになどになどになどに参加参加参加参加ししししましたかましたかましたかましたか。。。。    

 
１．ほとんど参加した 

２．ときどき参加した 

３．参加していない／参加できなかった 

 

社会問題についての質問です。 

 

まちづくりや地域づくりについての質問です。 

 

 

 

 

 



 - 7 - 

問問問問 26262626    市民市民市民市民のののの税金税金税金税金がまちづくりにがまちづくりにがまちづくりにがまちづくりに効果的効果的効果的効果的にににに活用活用活用活用されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．効果的に活用されていると思う 

２．どちらかといえば、効果的に活用されていると思う 

３．どちらかといえば、効果的に活用されているとは思わない 

４．効果的に活用されているとは思わない 

 
 

問問問問 27272727    市役所職員市役所職員市役所職員市役所職員のののの資質資質資質資質はははは向上向上向上向上しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．向上していると思う 

２．どちらかといえば、向上していると思う 

３．どちらかといえば、向上しているとは思わない 

４．向上しているとは思わない 

 
 

問問問問 28282828    様様様様々々々々なななな公共施設公共施設公共施設公共施設についてについてについてについて、、、、そのそのそのその数数数数やややや配置配置配置配置はははは多多多多いいいいとととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．多いと思う 

２．どちらかといえば、多いと思う 

３．どちらかといえば、少ないと思う 

４．少ないと思う 

 
 

問問問問 29292929    南丹市南丹市南丹市南丹市のののの住住住住みみみみごこちはごこちはごこちはごこちは、、、、どうどうどうどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．住みやすい 

２．どちらかといえば、住みやすい 

３．どちらかといえば、住みにくい 

４．住みにくい 

 
 

問問問問 30303030    合併合併合併合併によってによってによってによって良良良良くなったとくなったとくなったとくなったと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 
１．良くなったと思う 

２．どちらかといえば、良くなったと思う 

３．どちらかといえば、良くなっていないと思う 

４．良くなったとは思わない 
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    最後最後最後最後にににに、、、、あなたあなたあなたあなたごごごご自身自身自身自身についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。    

 
◎ 性 別   １．男 性   ２．女 性 

 

 

◎ 年 齢   １．18～19 歳   ２．20～29 歳   ３．30～39 歳 

               ４．40～49 歳   ５．50～59 歳   ６．60～69 歳 

        ７．70歳以上 

 

 

◎ 住 所   １．園部町   ２．八木町   ３．日吉町   ４．美山町 

 

 

◎ 職 業   １．自営業・事業主   ２．勤め人   ３．パート等 

               ４．家事等   ５．学 生   ６．無 職 

               ７．その他（                   ） 

 
 
    南南南南丹市丹市丹市丹市のののの今後今後今後今後のまちづくりにのまちづくりにのまちづくりにのまちづくりに対対対対するごするごするごするご意見意見意見意見やごやごやごやご提案提案提案提案などをなどをなどをなどを、、、、自由自由自由自由にごにごにごにご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

以上でアンケートは終わりです。 

お忙しいところ、ご協力いただき誠にありがとうございました。 

皆様からの貴重なご意見を、まちづくりに活かしてまいります。 

 


